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 نمره  10                                          پيوسته باشد:         x=0  را طوری بيابيد که تابع زير در p مقدار - 1 سوال
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pf :  شوند و داريمو حد چپ آن به راحتي محاسبه مي x=0مقدار تابع در   =)(0           ،p
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اما برای محاسبه حد راست به حالت مبهم  
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 توانيم از قاعده هوپيتال استفاده کنيم.  کنيم و مي برخورد مي  
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:   قرار دهيمد بايد پيوسته باش x=0در  fيعني برای اينكه تابع  
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tyAنقطه مورد نظر باشد و فرض کنيم   Aاگر نقطه    : 3پاسخ سوال 12آنگاه داريم  = += txA  فاصله نقطه .M   تا نقطهA   برابر است

222222با   561 ttttAM +−=+−+= کافي است که مينيمم تابع   ،کمترين فاصله بين اين دو نقطهپيدا کردن  . برای )()(
222 5 tttf +−= )()()(را بيابيم. داريم  )()( 922254 22 −=+−= ttttttf  0و اگر= )(tf  01سه ريشه آنگاه =t ، 

 
2
3

2 =t  و
2
3

3 −=t  عبارتند از : و بيشترين فاصله  برای کمترينآيد. سه نقطه پيشنهادی مشتق برای مشتق به دست مي 

),(,),(,),(
2
3

2
11

2
3

2
1101 321 −=== AAA 
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 . کنيممي  کرده و به کمک آن منحني تابع را رسم اکنون جدول تغييرات تابع را کامل
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